

习近平春节前夕视察慰问中部战区

向全体人民解放军指战员武警部队官兵军队文职人员民兵预备役人员致以新春祝福



1月28日,中华民族传统节日春节即将来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到中部战区视察慰问,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以诚挚问候和新春祝福。图为习近平来到中部战区联合作战指挥中心,同战区海外维和步兵营、工兵分队和医疗分队、直升机分队进行视频通话。

1月28日,中华民族传统节日春节即将来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到中部战区视察慰问,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以诚挚问候和新春祝福。图为习近平亲切接见中部战区官兵代表,同大家合影留念。

新华社记者 李刚摄(拼版照片)

新华社记者 李刚摄

■ 要忠实履行维和使命,为维护世界和平贡献更多中国力量,向世界展示中国军队良好形象。维和任务区环境复杂,要注意加强安全防范,搞好疫情防控

■ 要深入贯彻新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,高标准完成好各项任务,不断开创战区建设和备战打仗工作新局面,以实际行动迎接党的二十大胜利召开

■ 春节将至,北京冬奥会开幕在即。全军部队要加强战备值班,维护好国家和社会稳定。要做好新冠肺炎疫情防控工作,安排好节日期间生活,让官兵过一个欢乐、祥和、安全的春节

新华社北京1月28日电(记者梅常伟)中华民族传统节日春节即将来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日到中部战区视察慰问,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以诚挚问候和新春祝福。

临近春节,首都北京洋溢着喜庆氛围。下午4时许,习近平来到中部战区联合作战指挥中心,首先观看了反映战区建设和战区联指中心运行情况的多媒体片,听取了有关情况汇报。

随后,习近平同中部战区海外维和分队进行视频通话。来自维和步兵营、工兵分队、医疗分队、直升机分队的同志们整齐列队,依次向习近平报告。习近平向他们,并向我军正在海外执行任务的全体官兵表示慰问。习近平强调,要忠

履行维和使命,为维护世界和平贡献更多中国力量,向世界展示中国军队良好形象。维和任务区环境复杂,要注意加强安全防范,搞好疫情防控。

在热烈的掌声中,习近平亲切接见中部战区官兵代表,同大家合影留念。习近平充分肯定了中部战区成立以来建设发展和完成任务情况。他强调,要深入贯彻新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,高标准完成好各项任务,不断开创战区建设和备战打仗工作新局面,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

习近平最后强调,春节将至,北京冬奥会开幕在即。全军部队要加强战备值班,维护好国家和社会稳定。要做好新冠肺炎疫情防控工作,安排好节日期间生活,让官兵过一个欢乐、祥和、安全的春节。

许其亮、张又侠、魏凤和、李作成、苗华、张升民等参加活动。

习近平同志《论坚持人与自然和谐共生》出版发行

新华社北京1月28日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论坚持人与自然和谐共生》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

这部专题文集,收入习近平同志关于坚持人与自然和谐共生的重要文稿79篇。其中部分文稿是首次公开发表。

生态文明建设是关乎中华民族永续发展的根本大计。党的十八大以来,以习近平同志

为核心的党中央以前所未有的力度抓生态文明建设,从思想、法律、体制、组织、作风上全面发力,全方位、全地域、全过程加强生态环境保护,开展一系列根本性、开创性、长远性工作,全党全国推动绿色发展的自觉性和主动性显著增强,美丽中国建设迈出重大步伐,我国生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化。我国积极参与全球环境与气候治理,成为全球生态文明建设的重要参

与者、贡献者、引领者,体现了负责任大国的担当。习近平同志传承中华民族传统文化、顺应时代潮流和人民意愿,站在坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴中国梦的战略高度,围绕生态文明建设发表一系列重要论述,深刻回答了为什么建设生态文明、建设什么样的生态文明、怎样建设生态文明等重大理论和实践问题,形成了习近平生态文明思想。习近平生态文明思想是习近平新

时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,对于坚持绿水青山就是金山银山的理念,走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路,努力建设人与自然和谐共生的现代化,夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有十分重要的指导意义。

(习近平同志《论坚持人与自然和谐共生》主要篇目介绍见第三版)

习近平将出席北京2022年冬奥会开幕式并举行系列外事活动

新华社北京1月28日电 外交部发言人华春莹28日宣布:国家主席习近平将于2月4日至6日出席北京2022年冬奥会开幕式,为来华出席开幕式的外国元首、政府首脑、王室成员及国际组织负责人举行欢迎宴会,并举行相关双边活动。

出席北京2022年冬奥会开幕式及相关活动

的国际政要有:俄罗斯总统普京、柬埔寨国王西哈莫尼、新加坡总统哈莉玛、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫、埃及总统塞西、沙特王储穆罕默德、卡塔尔埃米尔塔米姆、阿联酋阿布扎比王储穆罕默德、波兰总统杜达、塞尔维亚总统武契奇、卢森堡大公亨利、摩纳哥亲王阿尔贝二世、阿根廷总统费尔南德斯、厄瓜多尔总统拉索、蒙古国总理奥云额尔登、巴基斯坦总理伊姆兰·汗、波黑部长会议主席特盖尔蒂亚、巴布亚新几内亚

总理马拉佩、韩国国会议长朴炳锡、阿塞拜疆副总理阿赫梅多夫、泰国公主诗琳通及国际奥委会主席巴赫、联合国秘书长古特雷斯、联大主席沙希德、世界卫生组织总干事谭德塞、世界知识产权组织总干事邓鸿森、新开发银行行长特罗约、上海合作组织秘书长张明等。

欣欣向荣的中国

开栏的话

心系家国万事,一枝一叶总关情。习近平总书记在二〇二二年新年贺词中指出:“从年头到年尾,农田、企业、社区、学校、医院、军营、科研院所……大家忙了一整年,付出了,奉献了,也收获了。在飞逝的时光里,我们看到的、感悟到的中国,是一个坚韧不拔、欣欣向荣的中国。”

新春将至,沿着一年来习近平总书记的考察足迹,我们看到冬奥场馆做好准备、企业生产开足马力、农民兄弟辛勤耕耘、基层官兵苦练本领、科研人员锐意创新……中国共产党团结带领亿万人民踔厉奋发、笃行不怠,满怀壮志豪情,发展日新月异。

2022年,又是一个龙腾虎跃的好年景。从今天起,本报推出“欣欣向荣的中国”系列报道,与海内外读者一起重温暖心场景,触摸发展脉动,感受神州大地的崭新气象,凝聚奋进新征程、建功新时代的磅礴力量,喜迎党的二十大胜利召开。

走进国家高山滑雪中心——

“冬奥很快就到,大伙儿信心满满!”

本报记者 刘晓 贺勇 杨凯

要突出绿色办奥理念,把发展体育事业同促进生态文明建设结合起来,让体育设施同自然景观和谐相融,确保人们既能尽享冰雪运动的无穷魅力,又能尽览大自然的生态之美。

——习近平

海拔2198米的小海陀山上,7条雪道蜿蜒而下。这里是北京冬奥会延庆赛区的国家高山滑雪中心,远远望去,整个赛场恰如她极富诗意的名字——“雪飞燕”。

“从去年11月15日启动,到现在奋战了2个月,赛道造雪基本完成啦!”1月15日,坐在驶往山顶出发区的缆车上,国家高山滑雪中

心山地运行团队负责人吕泓佑,用手机向记者展示他眼前的美景,由于闭环管理,他只能接受视频采访。山上朔风凛冽,却丝毫不减他从屏幕中传来的豪情:“冬奥很快就到,大伙儿信心满满!”

2021年1月18日,习近平总书记来到国家高山滑雪中心考察调研时指出,高山滑雪是

“勇敢者的运动”,要强化各方面安全保障,抓好管理团队、救护力量和设施维护队伍建设,完善防疫、防火、防事故等风险防范措施,加强应急演练,确保万无一失。

时隔一年,“雪飞燕”振翅待发,和所有冬奥会场馆一样,已经做好了准备。

“总书记的话,深深印在每个人心里”

高山滑雪是冬奥会中最具挑战性的雪上极限项目,对赛道要求极为苛刻——为了让每一名运动员都能在雪道上安全高速滑行,雪道表面必须保持“冰状雪”的结晶状态。

(下转第二版)

「共产党就是给人民办事的」
——习近平总书记春节前夕冒雪访山村

(第二版)